Среда, 4 сентября 2024 года № 68 (11114)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная





## Боль без срока давности

ервое сентября для школьников всей страны — это праздничный день, означающий встречу со школой, учителями и одноклассниками. Но для жителей маленького городка в Северной Осетии уже двадцать лет эта дата является траурной. В этот день здесь не слышны поздравления и не звенит первый звонок, а на линейке несут портреты тех, кто погиб от рук террористов в 2004 году. Так в Беслане чтят память событий 20-летней давности.

В те дни весь мир с ужасом наблюдал за действиями нелюдей. Ворвавшись на праздничную линейку, они захватили в заложники детей, педагогов и родителей. В течение трёх дней террористы удерживали в спортзале школы без еды и воды больше тысячи человек. Погибли 334 человека, включая 186 детей, почти 800 получили ранения.

С тех пор в Беслане учебный год начинается 4 сентября. А в первый день осени стартует трёхдневная вахта памяти, в течение которой проводятся поминальные службы, люди несут в спортзал цветы, свечи и питьевую воду.

Спустя год дата 3 сентября — день освобождения заложников в бесланской школе № 1 — был внесён в календарь памятных дат России как День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день мы вспоминаем жертв Беслана и Будённовска, театрального центра на Дубровке, «Крокус Сити», жертв взрывов жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске и всех террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. Мы вспоминаем их, чтобы понимать — угроза не находится где-то далеко, порой она совсем близко, рядом с нами.

В этом году в Адыгее были задержаны пособники террористов. В июле сотрудники ФСБ предотвратили нападение на православный храм в Майкопе. Выходец одной из стран Центрально-Азиатского региона планировал убийство священнослужителей и охранников, поджог храма, а затем побег за рубеж. Член запрещённой на территории России международной террористической организации тщательно готовился к теракту: провёл разведку местности, составил схему атаки, приобрёл необходимые компоненты и изготовил самодельные зажигательные устройства. Благодаря слаженным и своевременным действиям сотрудников Федеральной службы безопасности злоумышленник был обезврежен.

Несколько дней назад в Майкопе задержан вербовщик террористов. Он являлся последователем идеологии запрещённой на территории России международной террористической организации, поскольку присягнул на верность главарю МТО. Об этом свидетельствуют найденные у террориста документальные подтверждения. По указанию зарубежных эмиссаров задержанный склонял граждан к совершению нападений на служащих силовых ведомств и последующему выезду в лагеря МТО на территорию одной из стран Центральной Азии.

Сотрудники правоохранительных органов стоят на страже безопасности жителей республики. Именно поэтому перед проведением культурно-массовых мероприятий проходит тщательная проверка мест их проведения, идёт усиление охраны, вводятся дополнительные меры безопасности.

В преддверии Дня знаний эта тема была ключевой на заседании Кабинета министров Адыгеи. Благодаря слаженным действиям силовиков День знаний в республике прошёл спокойно. Но это не значит, что нужно расслабиться и снизить бдительность, положившись лишь на усилия спецслужб. Терроризм можно одолеть только совместно, объединив усилия всего общества. И очень важно в наши дни не допускать паники, тем более какой-то разобщённости. Необходимо проявлять толерантность и взаимоуважение — только так мы сможем добиться мирного будущего для наших детей. И тогда ни одна школьная линейка больше не прервётся автоматными выстрелами. Потому что боль потерь — это боль без срока давности.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ. Фото: Национальный антитеррористический комитет.

#### СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В августе жители Адыгеи потеряли 55 млн. рублей из-за действий мошенников, сообщили «КЗ» в пресс-службе МВД. Случаи мошенничества регистрировались в регионе ежедневно. Только за первые сутки августа аферуация обманули 6 четоваться в предоставляющих ловек на сумму 1,2 млн. рублей. Однако рекордной по ущербу стала вторая неделя августа. Жители Адыгеи «подарили» мошенникам 31 миллион рублей. Больше всего пострадавших — среди жителей Майкопа. В Гиагинском районе за август в полицию поступило 4 запрявления по фактам мо поступило 4 заявления по фактам мошенничеств. Наши земляки перевели аферистам 2 миллиона 142 тысячи рублей.

В кавказском заповеднике выросла популяция зубров. Учёт животных проводился с 25 по 30 июля. Специалистами были обследованы 5 локальных группировок зубров заповедника. Визуально в ходе мероприятия учтено 1017 особей, из них 97 - это животные, родившиеся менее года назад, и прошлогодние зубрята.

Руководитель учёта зубров, старший научный сотрудник заповедника Сергей Трепет отметил, что рост численности связан с изменениями демографической структуры популяции, а конкретно с увеличением доли репродуктивных самок.

Согласно заключению работников заповедника, популяция этих животных на сегодняшний день может насчитывать 1250-1280 особей. Для сравнения, численность в 2023 году составляла 1200.

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

**6 сентября** в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

### РАИОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

> Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157). Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

### прогноз погоды

### 5 сентября, четверг

Дождь;

днём +27, ночью +20; ветер восточный, 4 м/с.



### 6 сентября, пятница

Дождь:

днём +26, ночью +18; ветер восточный, 6 м/с.



### 7 сентября, суббота

Облачно;

днём +27, ночью +18; ветер восточный, 5 м/с.



### Образование



# Звени громче, учись лучше

В понедельник в школах Гиагинского района прозвенели первые звонки. Для 3924 школьников района начался новый учебный год. Этот день стал особенно торжественным для вчерашних дошколят. Впервые за парты сели 402 первоклассника.

В СОШ № 8 имени Володи Солдатенко свой путь в мир знаний начали 37 учеников. Вместе с выпускниками они стали главными участниками праздничной линейки. С Днём знаний школьников поздравил глава Гиагинского района Андрей Таранухин.

— Пусть каждый день приносит радость и яркие впечатления. Нашим первоклассникам желаю учиться с интересом и удовольствием. Для вас начинается новая замечательная пора знаний и открытий. Для старшеклассников этот год очень важен, проведите его с максимальной пользой. Впереди серьёзные испытания. Дерзайте и будьте лучшими, мы в вас уверены! Родителям — мудрости и сил в воспитании достойного поколения. Конечно, особая благодарность — педагогам. Спасибо за ваш нелёгкий труд. Терпения вам, неиссякаемой энергии и прилежных учеников, — пожелал глава района.

К словам поздравлений присоединились глава Келермесского сельского поселения Сергей

Фатеев и председатель Совета народных депутатов поселения, заведующая Келермесским СДК Нуриет Головинова, почётный гражданин Гиагинского района, председатель Совета старейшин Гиагинского РКО Василий Затолокин.

В ответ на поздравления первоклассники прочитали стихи, в которых пообещали хорошо учиться. В этом им поможет набор школьно-письменных принадлежностей. В рамках традиционной акции «Подарок первокласснику» всем первоклашкам республики вручили ранцы с предметами для учёбы и творчества от Главы Адыгеи Мурата Кумпилова.

Напутствия малыши получили и от одиннадцатиклассников. Выпускники подарили первоклассникам воздушные шары и бумажные самолётики с написанными пожеланиями на первый учебный год. На празднике последнего звонка эти самолётики вернутся к выпускникам, но уже с пожеланиями от младших товарищей.

Праздничную линейку завершил первый в этом учебном году школьный звонок. В добрый путь, школьники и педагоги! Пусть предстоящий учебный год ежедневно приносит радость новых открытий, а путь к знаниям будет интересным!

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ. Фото автора.

### **B MOMEHTE**

Осень кофе на завтрак сварила

Хороший день начинается с хорошего кофе! История жизни этого напитка в нашей стране, как считают многие, начинается с Петра 1, который пристрастился к кофе в Голландии. Напиток тогда продавали в аптеках и приписывали ему лечебные свойства. Но ещё в 1665 году царю Алексею Михайловичу кофе прописал придворный лекарь из Лондона. Он называл ароматный напиток «изрядным лекарством против надмений, насморков и главоболений».

Кофе стал модным в России настолько, что его пили и литературные герои. «Кофий кушали» Евгений Онегин, герои «Войны и мира». Перед роковой дуэлью Пушкин заходил в кофейню «Кондитерская Вольфа и Беранже».

В двадцатом веке кофейная традиция не изчезла. Его любила Анна Ахматова. Иосиф Бродский начинал день с того, что варил целую кастрюльку ароматного напитка. А ещё кофе соединяет сердца влюблённых, как можно увидеть на фотографии нашей подписчицы.

Осенью во всём мире отмечается День капучино. Кофейный напиток на основе эспрессо и вспененного молока пришёл к нам из итальянской кухни. И сегодня он, наравне с латте, самый покупаемый в кофейнях. А какой кофе любите вы? Светлана ТОПЧИЕВА.



### НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

### Мостик обновлён

В Гиагинском сельском поселении завершились работы по обустройству тротуара от ул. Первомайской до ул. Набережной. Ремонт проходит в рамках программы «Инициативное бюджетирование». Специалисты провели сварочные работы пешеходного мостика и уложили плиты. В планах на будущее модернизация уличного освещения. На сходе граждан глава поселения Андрей Лукьянов предложил навести санитарный порядок на прилегающей территории, жители поддержали идею субботника.

С сорной растительностью борются в Дондуковском сельском поселении. Сотрудники местной администрации покосили траву в парке им. Чкалова.

В Айрюмовском поселе-

нии навели чистоту — убрали мусор на выезде из хутора Садового. В посёлке Новом подсыпали дорогу по улице Западной, чтобы дорожное покрытие стало более безопасным и комфортным.

В Келермесском поселении отметили День солидарности в борьбе с терроризмом. В поддержку жертв теракта в Беслане жители станицы и школьники приняли участие во Всероссийской акции «Капля жизни» — напоили водой цветы и деревья.

К жителям Сергиевского сельского поселения пришёл газ. Первичный пуск голубого топлива произвели в хуторе Курском. А Днепровский ФАП теперь оснащён газовым отоплением вместо электрического.

### **БЛАГОУСТРОЙСТВО**



# Будет светлее и уютнее

28 сентября Гиагинский район отметит своё 90-летие, а станица Гиагинская перешагнёт 162 годовой рубеж. О том, как готовится к празднику районный центр, «КЗ» узнало у главы Гиагинского сельского поселения Андрея Лукьянова.

Специально ко Дню станицы и Гиагинского района готовится новый арт-объект, сообщил глава поселения. Это объёмные буквы из металла, которые складываются в два слова: «Гиагинский район». Каркас длиной более 20 метров уже смонтировали возле мостика влюблённых по улице Красной.

Глава Гиагинского поселения Андрей Лукьянов пояснил, что буквы уже начали украшать фотографиями района, рассказывающими о его истории. Также здесь сделают подсветку, установят видеокамеры.

Не останавливаются работы по благоустройству на территории поселения. И хотя сотрудники МКУ «Гиагинское» регулярно косят траву в Центральном парке, обкашивают обочины автодорог, улиц, наводят порядок на общественных территориях и кладбищах, нынешние приготовления они проводят с особым энтузиазмом, как и принято накануне больших праздников в любой семье.

— В сентябре мы ещё раз проведём работы по покосу травы в Центральном парке. Заменим фонари, пострадавшие от рук вандалов, установим новые лампы освещения. У подножья больших качелей восстановим плитку, предварительно сделав подсыпку песчаной смеси, — рассказал Андрей Лукьянов.

Жители района и гости торжества смогут с комфортом принять участие в празднике.

Светлана БОЖКО. Фото: Дарья Ростовцева.





### Сильный тыл – путь к победе

Руководитель волонтёрской группы «Всё для фронта, всё для Победы» Нина Гречка награждена медалью Министерства обороны РФ «За вклад в укрепление обороны Российской Федерации».

Приказ о награждении подписан министром обороны РФ в апреле текущего года. Награждение состоялось в Театре защитника Отечества в городе Краснодаре.

— Тыл и фронт в нашей стране всегда были едины. Сегодня важно всё, что мы делаем для наших бойцов. И когда мы слышим «спасибо» от них — это высшая награда для всех добровольческих объединений. Поэтому благодарю всех и каждого, кто понимает, что такое Родина и что значит — встать на её защиту, — отметила Нина Васильевна.

Медаль «За вклад в укрепление обороны Российской Федерации» учредили в 2019 году. Ею награждают военных и гражданских за развитие взаимодействия Вооруженных Сил РФ с органами власти и местного самоуправления.

В январе 2024 года медалью были отмечены сыновья Нины Васильевны: атаман Гиагинского районного казачьего общества Виктор Гречка и атаман станицы Гиагинской Владимир Гречка.

Дарья РОСТОВЦЕВА. Фото: личный архив Нины Гречка.



### ПОДПИСКА-2024



В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки

### Не забудь выписать «КЗ» 273 рубля

(с 7 сентября до 28 декабря)

### ДАТА

Ежегодно 5 сентября отмечается в нашей республике как День памяти боевого содружества казаков и горцев в годы Первой мировой войны. В этот день в 1914 году была сформирована Кавказская туземная конная дивизия, в которую входил Черкесский конный полк.

### Нерушимая связь поколений

Проживавшие в Екатеринодарском, Майкопском и Баталпашинском отделах тогдашней Кубанской области черкесы, абазины, абхазы, карачаевцы и казаки добровольно вступали в ряды полка. Из четырёх его сотен две были черкесскими, одна — карачаевочеркесо-абазинская и еще одна — абхазская. Горцев зачисляли в полк со своим конём, седлом и снаряжением к нему, холодным оружием, форменной одеждой.

Черкесский полк показывал примеры стойкости и взаимовыручки, ценя не чины и звания, а личную храбрость и взаимовыручку. Дивизия воевала в основном на Юго-Западном фронте рядом с казачьими и регулярными соединениями российской армии. Многие казаки и горцы, отличившиеся в боях на фронтах Первой мировой войны, были награждены орденами и медалями.

Боевое братство продолжилось в годы Великой Отечественной войны. На территории Адыгеи было сформировано три полка: Адыгейский добровольческий кавалерийский полк (получивший впоследствии название 29-й Кубанский казачий кавалерийский полк), 184-й Гиагинский кавалерийский полк и 1175-й Майкопский стрелковый полк. В состав полков вошли люди разных возрастов и профессий, различных национальностей и вероисповеданий. Движимые высоким духом патриотизма, они проявляли на поле боя мужество и героизм. В конной атаке казаки и адыги шли с шашками на вражеские танки и пулемёты. Приводили в ужас противника, который бежал с поля боя.

Сегодня Адыгея является верным примером добрососедства разных национальностей, вероисповеданий. Основы взаимного уважения, дружбы, нерушимого братства адыгов и казаков переданы потомкам Отечества.

Светлана БОЖКО.

### Солнышко на блюде традиций

родолжаем информировать наших читателей о подготовке Гиагинского района к 13 традиционному фестивалю адыгейского сыра. О последних приготовлениях к празднику рассказала «КЗ» заместитель главы по социально-культурному развитию района Вера Ермак.

На фестивале планируется новый рекорд. ОАО Молзавод «Гиагинский» готовится к достижению по изготовлению самого длинного плетёного копчёного сыра «Косичка».

Развлекательная программа Гиагинского подворья будет наполнена разнообразными мероприятиями. Посетители смогут воплотить свою тайную мечту у дерева добрых пожеланий, стать участником посткроссинга, посетить фотозоны.

Напомним, что муниципалитет примет участие в конкурсных номинациях: «Лучшее подворье», «Лучшее блюдо русской кухни и кухни других народов Российской Федерации и зарубежья, включающее в свой состав адыгейский сыр», «Лучшее изготовление блюд традиционной адыгейской кухни, включающее в свой состав адыгейский сыр». А значит, приготовление гастрономических угощений не обойдётся без талантливых рук мастериц своего дела. Приоткроем завесу таинственности «Семейной кухни» и назовём некоторые имена.

В этом году сотрудник Центральной модельной библиотеки Роза Кушхова проведёт мастер-класс по приготовлению халюжа по своему семейному рецепту и примет участие в конкурсной номинации «Нанын халюж». А нана на адыгейском языке — это бабушка. Что может быть теплее и душевнее, чем горячий халюж, испечённый родными руками? На протяжении 10 лет Роза Каплановна участвует в празднике адыгейского сыра. Неоднократно занимала призовые места в номинациях конкурса. По её словам, фестиваль способствует продвижению и развитию культурных традиций адыгского народа.

- Я очень уважаю свой народ, горжусь его культурой и традициями, хотя родилась в городе Назрань (Республика Ингушетия). Для меня все люди равны, несмотря на национальность и вероисповедание. Я называю себя адыгейкой с широкой русской душой. Выросла среди русских и научилась говорить на родном языке уже в 9 классе, когда вернулась в Адыгею. В моей семье и адыгейцы, и русские, нет деления по национальному признаку. А этот праздник многообразен, он привлекает людей всех национальностей. Здесь атмосфера тепла, дружбы. Когда я готовлю халюж, у меня на душе радостно и солнечно, так же, как выглядит сам халюж маленькое солнышко, — рассказала Роза Каплановна.

А в конкурсной номинации «Лучшее изготовление блюд традиционной ады-

гейской кухни, включающее в свой состав адыгейский сыр» примет участие специалист библиотечной системы Фатимет Схатбиевна Гишева. Она приготовит традиционное блюдо адыгской кухни по семейному рецепту, которое называется «Чэт къое зэрыль». Его секрет передаётся из поколения в поколение. Это точно стоит попробовать! Напомним, что на прошлом фестивале адыгейского

сыра в 2023 году блюдо, приготовленное талантливыми руками наших мастеров, — баранья нога, было удостоено первого места в номинации «Лучшее блюдо традиционной адыгской кухни, включающее в свой состав адыгейский сыр».

Встретимся в предстоящие выходные на главном празднике адыгейского сыра!

Светлана ДЫБАГОВА.
Фото: архив «КЗ».



### Услуги

### СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



• холодильников;

• морозильных камер; • стиральных машин.

Выезд во все районы. Без выходных.

Замена уплотнителей (ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

8 (988) 388-81-68. <sub>(1-8)</sub>

### СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников, морозильных камер на дому. Гарантия. Выезд по району.



8-964-920-58-58

 Спил деревьев: • монтаж. демонтаж ветхих сооружений; • все виды строительных работ; • бетонные работы • заборы, навесы; • чистка колодцев; • услуги сантехника. инн 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06, 8-962-763-26-01.

### Разное

Утерян красный диплом, специальность автомеханик. Принадлежит Можайскому Алексею Владимировичу. Диплом выдан ГОУ НПО «Профессиональное училище № 4». Дата выдачи 28.06.2007 г.

Нашедшего просим обратиться по телефону: 8-903-466-69-16.

#### Вниманию жителей

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельной доли

Кадастровым инженером Петровым Дмитрием Валерьевичем (аттестат 01-16-450), почтовый адрес: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Кубанская На-бережная, 39, офис 17, тел: **+7-952 989-19-61**, электронная почта: **xemyl1700@mail.ru**, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли, из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3201000:95, по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Гончарка», отделение № 1, поле № 1-к, часть 1).

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является собственник выделяемой земельной доли: Иванченко Зинаида Рихардовна, Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Гончарка, ул. Гиагинская, д. 5 а, кв. 1; тел.: +7 918 177-11-27.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пролетарская, 362 в будние дни с 10.00 до 15.00 час.

озражения относительно размера и местолого жения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, 94 (инд.: 385016), а также в филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Юннатов, 9 Д (инд.: 385021) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения

#### Работа

### ОАО Молзавод «Гиагинский»

### приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62.

ИНН 0101000776

Требуются рабочие для установки септика. Телефон: 8-960-436-03-87. Любовь. (1-

### ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты «Красное знамя» в ст. Гиагинская. Район: от центра до СОШ № 3.

Занятость — два дня в неделю. 8-902-404-17-44.

### Поздравления

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения

Светлану Ивановну ПОДОБЕДОВУ!

Пусть планы все осуществятся, Отличным будет настроение, Чтоб жить и счастьем наслаждаться Как в этот яркий день рождения!



### Продажа

Продаются поросята. Тел.: **8-918-220-58-88**.

### ОФИЦИАЛЬНО

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка

Комиссия по вопросам градостроительной деятельности, состав и порядок которой утверждены и действуют на основании Постановления главы муниципального образования «Гиагинский район» от 28.06.2018 г. № 153, оповещает о проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участ-ка с кадастровым номером 01:01:0500070:53 по адресу: Республика Адыгея, район Гиагинский, ст. Гиагинская, ул. Ленина, 359, кв. 2. В части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка— от красной линии— 1 м; максимальный процент застройки земельного участка — 70%. На основании обращения гр. Резникова Е.А. от 29.08.2024 г.

Проведение публичных слушаний назначено на 19 сентября 2024 г. в 15 часов 00 мин. по адресу: Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, каб. № 1 (отдел архитектуры и градостроительства). Правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение, направлять письменно свои предложения и замечания по данному вопросу в срок до 18.09.2024 г.

Информационные материалы представлены на стенде отдела архитектуры и градостроительства, 1 этаж. Экспозиция открыта с 9-00 до 17-00 час.

Результаты по проекту решения о предоставлении данного разрешения будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район», в разделе «Архитектура и градостроительство», в подразделе «Публичные слуша-

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА

от 214 000 руб. ежемесячно в зоне сво

Военный комиссариат Гиагинского и Кошехабльского районов Республики Адыгея

8(87779) 9-70-47,

ст. Гиагинская, ул. Красная, 316.



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 8 (8772) 52-11-28

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

### Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

#### 385600.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

За достоверность рекламы ответственность несёт

заказчик.

### Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор...... 9-71-54; ответственный редактор......9-13-47; корреспондент-обозреватель.....9-13-48; менеджер по рекламе......8-953-084-61-72; бухгалтерия...... 9-14-48; отдел подписки и доставки......8-902-404-17-44; официальный сайт: www.flagred.ru; e-mail: redflagkz@yandex.ru.

Материалы на платной основе отмечены знаком  ${\Bbb R}$ 

УЧРЕДИТЕЛИ. ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Совет народных депутатов муниципального

образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35). Газета набрана и свёрстана на компьютерной

настольно-издательской системе. Отпечатана в АО "Полиграф-Юг". Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

ТИРАЖ 3086